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Тип іміджу М. Тайсона:
⦿ Поточний. Цей варіант іміджу характерний 

для погляду з боку. Саме в цій області 
знаходить своє застосування ПР. Це не 
просто погляд публіки взагалі це можуть 
бути погляди громадян, журналістів і т.і. І 
найважливішим завданням тут стає не 
стільки сприятливий, скільки вірний, 
правильний тип іміджу.



⦿ З самого дитинства Майк був звичайним,
боягузливим хлопчиком якого ображали його 
однокласники, били та забирали кишенькові гроші,
так було до того моменту поки один із старших 
хлопців не відібрав у нього голуба (яких він 
розводив) та не відірвав йому у всіх на очах голову. 
Це дуже розлютило Майка, за що кривдник був 
жорстоко покараний. Від того моменту у Тайсона з’
явився авторитет серед його оточення.



⦿ Майк жив в одному з поганих районів міста. 
Після цього інцеденту його помітили старші 
товариші і взяли до себе в банду де навчили 
красти та грабувати магазини. За що Тайсон 
постійно відбував покарання в виправних 
колоніях для неповнолітніх. 



⦿ Одного разу коли Майк був у віці 13 років, до 
однієї з таких колоній завітав дійсний тоді 
Чемпіон Сіту Мухамед Алі. Після цієї зустрічі 
Тайсон вирішив присвятити своє життя боксу.



⦿ В одній із цих шкіл його помітив Боббі Стюарт який 
в подальшому приведе хлопця до знаменитого на 
той час і дуже важливого в житті Майка Тайсона 
тренера Мухамеда Алі – Каса Д’Амато. Це стало 
доленосною подією в його житті.



⦿ На імідж Тайсона таким яким ми бачимо його 
вже зараз вплинула маса чинників це і 
зловживання наркотиками, це і в’язниця в якій 
Майк провів 3 із 6 років за згвалтування, це і 
проблеми в особистому житті.



⦿ Майк досить часто заявляв про себе як жорстокий 
спортсмен, в своїх поєдинках які майже завжди 
закінчувались ледь почавшись він проявляв не 
аби яку жорстокість та лють. Відомий випадок 
коли Тайсон відкусив шматок правого уха Е. 
Холіфілду. 



⦿ Один з поєдинків закінчився достроково через 
банальну втечу прямо з рингу та відмовою 
продовжувати бій навіть через докори тренера 
польським боксером Ендрю Галотою.



⦿ Його витівки на прес конференціях та інтерв’ю, 
бійки за межами рингу, згадки в пресі що у Майка 
Тайсона знову знайшли марихуану в крові, зробили 
йому імідж жорстокого, аморального, чудовиська 
який живе за своїми правилами і не збирається 
жити за правилами інших.



⦿ Американский боксёр Майк 
Тайсон признался, что не жалеет 
об ореоле скандалиста, который 
окружал его во время карьеры в 
профессиональном боксе. 
"Твердый характер помог мне 
стать легендарным боксером, - 
заявил 43-летний бывший 
чемпион мира в супертяжелом 
весе в интервью Би-би-си. - Всё, 
что я сделал, плохого или 
хорошего, привело меня к 
званию одного из величайших 
боксеров за всю историю этого 
вида спорта".

"Я даже рад, что был такой 
брутальной персоной, поскольку 
всю свою жизнь я привык слышать 
о боксерах, о которых говорили, 
что они монстры, грубияны и 
животные, - сказал Тайсон. - Это 
возводило их практически в разряд 
нечеловека, и мне нравился 
имидж, который вокруг них 
создавался. Именно поэтому они 
живы в моей памяти. Они 
мотивировали меня на то, чтобы 
стать тем, кем я стал".



⦿ Тайсон був досить епатажною персоною в боксі. 
Навіть попри всі його “витівки” він і зараз 
залишається одним з найкращих боксерів в історії. 
Він став прикладом незламності духу та жорсткого 
характеру для мільйонів підлітків які з захватом 
переглядають його бої і мріють займатися боксом на 
професійному рівні. Він став кумиром багатьох 
людей які навіть ніколи не займались боксом, його 
бої захоплювали дух у не одного покоління, а його 
образ “хижака” мотивував.



⦿ Варто відзначити, що дійсного чемпіона світу 
Тайсона Фьюрі, що зміг виграти у нашого 
земляка Володимира Кличка звання та пояси 
чемпіона в супер тяжкій вазі назвали саме на 
честь Майка Тайсона. Про це заявив він сам на 
одній із своїх прес конференцій.



⦿ Зараз Тайсон, як і його попередник Мухамед Алі 
їздить по виправним колоніям для неповнолітніх в 
яких він сам був частим гостем і спілкується з 
дітьми яки стали на “кривий” шлях як і він сам 
раніше.Майк дає поради підліткам та намагється 
внести свій вклад в життя інших людей,аби вони не 
робили тих помилок яких зазнав сам Майк Тайсон.
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